

## El parón industrial llega tarde a la semana crítica en las UCI

Los ingresos en unidades especiales vascas por coronavirus crecen más del 40% en un día y no remitirán en breve aunque pueda ir remitiendo la curva de fallecimientos, como ocurrió ayer

La industria inicia hoy el parón de dos semanas, con incógnitas sobre su materialización que en parte se derivan de la oposición

del Gobierno Urkullu. Pero ese alivio de contagios que acarreará llegará tarde a unos servicios sanitarios ya muy presionados.

Los datos de ayer reflejan un incremento de ingresos en UCI superior al 40% en una sola jornada, mal presagio que obliga a

ultimar preparativos excepcionales en Bizkaia. Los datos de sanitarios enfermos también son inquietantes. >2-3



## NO PARAN, PERO MUCHAS VECES NO LLEGAN

Texto: Natxo MATXIN Y REDACCIÓN  
Foto: Aritz LOIOLA | FOKU

Quienes no pararán estas dos semanas, ni lo han hecho en las últimas, son agricultoras, ganaderos o pescadores vascos. GARA ahonda hoy en cómo están afrontando esta crisis sanitaria y los efectos del confinamiento, que no impiden su labor pero sí multiplican sus dificultades para llegar al mercado y hacerlo de modo rentable. >6-7

J. GARMENDIA, IRAKASLEA

«Biak bat datoz, osasuna eta ekonomiaren arteko dilemarik ez dago» >4-5

M. MARDER DOCTOR DE LA UPV

«El humor nos protege del pánico, nos permite aceptar nuestro miedo» >8-9



PAULO ALBERDI  
ZALDIBAR

«Al principio no veíamos que buscar a Alberto y Joaquín estuviera siendo prioridad»

Paulo Alberdi, sobrino de Alberto Sololuze, ha explicado a GARA cómo sigue la búsqueda de los trabajadores sepultados en Zaldibar, tras una actitud inicial oficial de sacudirse responsabilidades que ven superada ahora. >20-21

**Muere a causa del coronavirus el referente de la lucha contra el franquismo «Chato» Galante**

Uno de los referentes de la lucha antifranquista, José María «Chato» Galante murió a causa del coronavirus. Detenido en cuatro ocasiones, torturado por alias «Billy el Niño» y encarcelado, participó en el primer intento de fuga en la prisión de Segovia. >23

**Spielberg vuelve a las convulsas calles de «West Side Story»**

El director y productor Steven Spielberg ha cumplido su sueño de rodar una nueva versión del mítico musical «West Side Story». Está previsto que esta nueva versión, que otorga mayor protagonismo a los personajes latinos, se estrene el próximo 18 de diciembre. >30-31